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POLL: DOCTORS NOT PREPARED TO TREAT LONG COVID
Results from a Morning Consult poll of U.S. physicians

I S  L O N G  C O V I D
A PROBLEM?

78% 
OF DOCTORS SAY 
YES, INCLUDING 

28% 
WHO CONSIDER IT 
A “SIGNIFICANT” 
PROBLEM.

76%
OF THE PUBLIC

MOST DOCTORS AND 
OTHER AMERICANS SAY 

THE U.S. SHOULD INCREASE 
FUNDING FOR LONG COVID

82%
OF DOCTORS

deBeaumont.org/LongCovidPoll

On behalf of the de Beaumont Foundation, Morning Consult conducted a national online poll 
Dec. 9-19, 2022, among a sample of 806 U.S. physicians and Dec. 10-14, 2022, among 2,210 
U.S. adults. Results from the physician survey have a margin of error of +/-3%, and results 
from the full adult sample have a margin of error of +/- 2%.

ONLY 7% 
ARE “VERY CONFIDENT” 
DIAGNOSING LONG COVID.

ONLY 4% 
ARE “VERY CONFIDENT”
TREATING LONG COVID.

FEW PHYSICIANS ARE 
CONFIDENT DIAGNOSING 
AND TREATING LONG COVID.


